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BÁO CÁO SƠ KẾT 02 NĂM THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT SỐ 02-NQ/THU VÀ 01 NĂM THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT SỐ 09-NQ/THU

     	Thực hiện Nghị quyết số 02-NQ/ThU của Ban thường vụ Thị ủy ngày 03 tháng 02 năm 2021 về việc nâng cao chất lượng sinh hoạt cấp ủy, sinh hoạt chi bộ giai đoạn 2021 – 2025; Nghị quyết số 09- NQ/ThU về nâng cao chất lượng hiệu quả hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, và các tổ chức chính trị - xã hội giai đoạn 2022 – 2025 và những năm tiếp theo;
 	 Chi bộ trường Tiểu học Kỳ Lợi xin báo cáo như sau:
1. Thực hiện Nghị quyết số 02-NQ/ThU của Ban thường vụ Thị ủy ngày 03 tháng 02 năm 2021 về việc nâng cao chất lượng sinh hoạt cấp ủy, sinh hoạt chi bộ
1.1. Tiếp tục làm tốt công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, đảng viên đối với chi bô trong công tác xây dựng Đảng.
	Chi bộ luôn chú trọng phổ biến, quán triệt sâu sắc các Chỉ thị, Nghị quyết, Hướng dẫn của Trung ương, Tỉnh ủy, Thị ủy, Đảng ủy về công tác xây dựng Đảng; về nâng cao chất lượng sinh hoạt  chi bộ và sinh hoạt chuyên đề; về vai trò, vị trí của tổ chức đảng, đảng viên và hệ thống chính trị ở cơ sở bằng các hình thức đa dạng, thiết thức, gắn với tiêu chí đánh giá, xếp loại tổ chức Đảng và đảng viên hàng năm. Hầu hết đảng hiểu sâu sắc về ý nghĩa, tầm quan trọng nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ gắn với nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của TCCSĐ và đội ngũ đảng viên. Đây là một nội dung quan trọng không thể tách rời trong mọi hoạt động của chi bộ, có tính nhân quả của một tổ chức đảng. Thực tiễn cho thấy sinh hoạt chi bộ có chất lượng thì hiệu quả thực hiện nhiệm vụ cao, chất lượng đội ngũ đảng viên tốt. Bác Hồ đã dạy: “Muốn đảng viên tốt thì chi bộ phải thường xuyên giáo dục mỗi đồng chí”.
	Thực hiện tốt việc nêu gương của người đứng đầu, cán bộ, đảng viên trong sinh hoạt chi bộ cũng như việc thực hiện nhiệm vụ chính trị trước quần chúng Nhân dân. Chi bộ đã xây dựng quy chế làm việc phân công trách nhiệm từng thành viên trong chi ủy và thực hiện đúng quy chế đã đề ra.
1.2. Làm tốt công tác chuẩn bị cho cuộc sinh hoạt chi bộ.
- Đồng chí bí thư chuẩn bị nội dung chương trình và sắp xếp thời gian để sinh hoạt chi bộ.
- Chi ủy chi bộ họp thống nhất chủ trương, nội dung đánh giá hoạt động tháng trước và đề ra kế hoạch tháng sau trước khi tổ chức sinh hoạt chi bộ.
- Đ/c phó bí thư thông báo thời gian, địa điểm tới các đảng viên nếu cuộc họp không nằm trong ngày quy định của tháng (ít nhất trước 1 hoặc 2 ngày)
Chú trọng việc việc sinh hoạt hàng tháng đảm bảo các nội dung:
- Kiểm diện, nắm tình hình đảng viên của chi bộ; Báo cáo thực hiện đóng đảng phí định kỳ.
- Cử thư ký cuộc họp
- Thông qua tình hình thời sự
- Đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng trước, đề ra kế hoạch nhiệm vụ tháng sau.
- Lồng ghép sinh hoạt nội dung học tập và làm theo tư tưởng Hồ Chí Minh.
- Đảng viên thảo luận bổ sung các ý kiến trong nội dung sinh hoạt.
- Công tác phát triển đảng.
- Kết luận và biểu quyết nội dung công việc.
1.3. Thực hiện nghiêm túc Hướng dẫn số 12-HD/BTCTW ngày 06/7/2018 của Ban Tổ chức Trung ương về một số vấn đề nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ và Quy định 1193-QĐ/TU ngày 05/12/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy trong đó chú trọng
	Thực hiện nghiêm túc chế độ sinh hoạt định kỳ mỗi tháng một lần theo quy định của Điều lệ Đảng, tính đến tháng 2 năm 2023 chi bộ đã tổ chức 27 cuộc sinh hoạt chi bộ.
	Trong  sinh hoạt chi bộ đã quán triệt và thực hiện nghiêm túc các nguyên tắc của Đảng, thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ của chi bộ; bảo đảm tính lãnh đạo, tính giáo dục và tính chiến đấu.
. 	Trong sinh hoạt chi bộ đã thường xuyên đánh giá tình hình triển khai và kết quả thực hiện các nhiệm vụ của chi bộ; mở rộng và phát huy dân chủ, nhất là khi thảo luận, quyết định những vấn đề thuộc chức năng, nhiệm vụ của chi bộ và liên quan đến trách nhiệm, quyền lợi, nghĩa vụ của đảng viên; tạo được không khí cởi mở, chân thành để mọi đảng viên thể hiện chính kiến, tâm tư, nguyện vọng của mình; nâng cao ý thức tổ chức, kỷ luật, tinh thần tự phê bình và phê bình, bảo vệ những đảng viên thẳng thắn đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, quan liêu, tiêu cực; tăng cường đoàn kết, thống nhất và tình thương yêu đồng chí trong chi bộ.
Thông qua sinh hoạt chi bộ đã làm cho mọi đảng viên  nâng cao nhận thức, ý thức tổ chức kỷ luật và tinh thần trách nhiệm, tích cực học tập, rèn luyện, giúp đỡ nhau cùng tiến bộ, thực hiện tốt 4 nhiệm vụ của người đảng viên và các nhiệm vụ được chi bộ phân công; cấp uỷ nắm được tình hình tư tưởng, phẩm chất đạo đức, lối sống của đảng viên, có biện pháp  cụ thể để xây dựng chi bộ trong sạch vững mạnh, nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên.
	Trong sinh hoạt chi bộ đã thông tin một cách chọn lọc tình hình thời sự trong nước và quốc tế; phổ biến, quán triệt những chủ trương, chính sách mới của Đảng, Nhà nước, các nghị quyết, chỉ thị của cấp ủy cấp trên, nhất là những vấn đề có liên quan đến thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương, cơ quan, đơn vị. Tình hình tư tưởng của đảng viên, quần chúng thuộc phạm vi lãnh đạo của chi bộ và những đề xuất, kiến nghị của đảng viên và quần chúng để chi bộ có biện pháp giải quyết hoặc báo cáo cấp trên.
	 Đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ của chi bộ tháng trước ( nêu rõ những việc đã làm được, chưa làm được và nguyên nhân, xác định rõ trách nhiệm của tập thể, cá nhân); tình hình đảng viên thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, các nghị quyết, chỉ thị của cấp ủy cấp trên và nhiệm vụ được chi bộ phân công. Thông báo ý kiến của đảng viên và quần chúng về sự lãnh đạo của chi bộ, vai trò tiền phong gương mẫu, phẩm chất đạo đức, lối sống của đảng viên ở địa phương, cơ quan, đơn vị  để chi bộ tiến hành tự  phê bình và phê bình, có biện pháp phát huy ưu điểm, khắc phục khuyết điểm, kịp thời ngăn chặn, đấu tranh với những biểu hiện quan liêu, tham nhũng lãng phí, tiêu cực phát sinh; kịp thời động viên, biểu dương những đảng viên tiền phong gương mẫu, có thành tích xuất sắc và giáo dục, giúp đỡ những đảng viên sai phạm ( nếu có). Đồng thời đề ra  nhiệm vụ tháng tới: Căn cứ chương trình, kế hoạch công tác của địa phương, cơ quan, đơn vị và sự chỉ đạo của cấp uỷ cấp trên, chi bộ đề ra một số nhiệm vụ cụ thể, thiết thực để thực hiện, đồng thời phân công nhiệm vụ phù hợp với khả năng của chi ủy và đảng viên để tổ chức thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ đề ra.
	 Số lượng đảng viên tham gia sinh hoạt khá đầy đủ, trường hợp vắng mặt đều có lý do, không có hiện tượng đảng viên vắng không lý do hoặc vắng liên tục 2 kỳ họp liền kề.Tỉ lệ bình quân đảng viên dự sinh hoạt trên 95%.
	 Sổ sách ghi chép diễn biến các cuộc sinh hoạt gồm 2 sổ: 1 sổ Nghị quyết chi bộ, 1 sổ biên bản chi ủy. Đảng viên có sổ tay và ghi chép đầy đủ 100%
1.4. Quan tâm nâng cao chất lượng tổ chức sinh hoạt chi bộ theo chuyên đề
	Tổ chức các cuộc chuyên đề theo đúng kế hoạch, nội dung chuyên đề được cấp ủy xây dựng cụ thể tập trung vào việc: Lãnh đạo, xây dựng các tổ chức đoàn thể; đấu tranh phê bình và tự phê bình, kịp thời nêu gương đảng viên gương mẫu, tích cực học tập và làm theo tấm gương, tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; phân công nhiệm vụ cho đảng viên; thực hiện công tác kết nạp đảng viên; phát động các phong trào thi đua; nâng cao kiến thức, năng lực và phẩm chất cho đội ngũ cán bộ, đảng viên.
1.5. Đề cao vai trò lãnh đạo của chi ủy chi bộ trong nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ
	Đề cao phát huy vai trò của Chi ủy chi bộ trong lãnh đạo, chỉ đạo đôn đốc, hướng dẫn để nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ.
	Hàng năm Cấp ủy, Bí thư, Phó bí thư chi bộ tham gia tập huấn kỷ năng điều hành sinh hoạt chi bộ cho Bí thư, Phó bí thư chi bộ. Bí thư, phó bí thư chi bộ có trình độ Trung cấp Lý luận chính trị, đồng chí Chi ủy viên đang theo học lớp trung cấp Chính trị.
	Quan tâm quy hoạch, bồi dưỡng, lựa chọn bố trí đồng chí Bí thư, Phó Bí thư chi bộ đủ phẩm chất đạo đức, năng lực, trình độ, uy tín và nhiệt tình với công tác đảng để thực sự làm người đứng đầu chi ủy, chi bộ. Hiện nay ba đồng chí cấp ủy có trình độ đại học trở lên, trong đó đồng chí Phó bí thư có trình độ thạc sĩ, đồng chí Bí thư đang theo học lớp thạc sĩ quản lý.
1.6. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, theo dõi, đánh giá của cấp ủy	Tăng cường sự lãnh đạo của cấp ủy trong việc kiểm tra, giám sát nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ, đồng thời từ đó giải quyết kịp thời hoặc đề nghị cấp trên giải quyết những vướng mắc kiến nghị, đề xuất của chi bộ, đảng viên và giáo viên, tham gia cùng với cấp ủy cấp trên đánh giá đúng thực trạng chất lượng sinh hoạt chi bộ theo quy định.
1.7. Quan tâm chế độ chính sách, thi đua khen thưởng
	Bổ sung, cụ thể hóa các quy định hiện hành về việc đánh giá chất lượng sinh hoạt chi bộ theo tiêu chí phù hợp gắn với biểu dương khen thưởng (nếu có) những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc; đồng thời nghiêm túc phê bình những tập thể, cá nhân hoàn thành nhiệm vụ ở mức độ thấp hoặc không hoàn thành nhiệm vụ.
	Hằng năm lựa chọn các điển hình đi đầu trong các hoạt động để biểu dương, khen thưởng, tạo sự lan tỏa trong chi bộ.
1.8. Đẩy mạnh việc thực hiện Chỉ thị 28-CT/TW ngày 21/01/2019 của Ban Bí thư về nâng cao chất lượng kết nạp đảng viên và rà soát, sàng lọc, đưa những đảng viên không còn đủ tư cách ra khỏi Đảng
	Tập trung rà soát, sàng lọc đội ngũ đảng viên tại các chi bộ để phát hiện những đảng viên vi phạm Điều lệ Đảng như sinh con thứ ba đưa ra kiểm điểm, kỷ luật đảng đúng quy định.
	Công tác bồi dưỡng, giúp đỡ quần chúng ưu tú được phân công cụ thể cho các đồng chí đảng viên trong chi bộ, tính từ năm 2021 đến nay chi bộ có 14 quần chúng ưu tú được kết nạp đảng. 
[bookmark: _GoBack]2. Kết quả thực hiện Nghị quyết số 09-NQ/ThU ngày 01 tháng 3 năm 2022 của Ban thường vụ thị ủy về nâng cao chất lượng hiệu quả hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, và các tổ chức chính trị - xã hội giai đoạn 2022 – 2025 và những năm tiếp theo.
	Trong công tác nâng cao chất lượng hiệu quả hoạt động của các tổ chức đoàn thể trong nhà trường, Chi ủy chi bộ lãnh đạo chi đoàn, công đoàn nhà trường thực hiện tốt chức năng và nhiệm vụ, xây dựng và củng cố tốt khối đoàn kết trong nội bộ cơ quan cụ thể như sau:
	-  Chi đoàn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, hai năm liền được thị đoàn tặng giấy khen;
	- Tập thể công đoàn thực hiện đầy đủ các chỉ tiêu phấn đấu, phát động các phong trào thi đua được cấp trên công nhận là tập thể vững mạnh trong năm học vừa qua;
	- Liên đội được thị đoàn tặng giấy khen.
 3. Kết quả phân loại chi bộ trong 02 năm thực hiện nghị quyết số 02- NQ/ThU và 01 năm thực hiện nghị quyết số 09-NQ/ThU
	- Năm 2021: Chi bộ Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; 100% Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên, được Đảng bộ tặng giấy khen;
	- Năm 2022: Chi bộ Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; 100% Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên, được Đảng bộ tặng giấy khen.
	Trên đây là kết quả thực hiện Nghị quyết số 02-NQ/ThU và Nghị quyết số 09-NQ/ThU của Chi bộ trường Tiểu học Kỳ Lợi. 
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