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KẾ HOẠCH
Thực hiện Kết luận số 01 - KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị và Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương
-----
Thực hiện Kế hoạch số 33-KH/ThU, ngày 22/11/2021 của Thị ủy Kỳ Anh; Kế hoạch số 45-KH/ThU, ngày 10/3/2022 của Ban Thường vụ Thị ủy về thực hiện Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”; Công văn số 327-CV/ThU, ngày 11/3/2022 của Ban Thường vụ Thị ủy về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Chủ đề năm 2022; Hướng dẫn số 22-HD/BTG, ngày 22/3/2022 của Ban Tuyên giáo Thị ủy về thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị và Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương. Ban Thường vụ Đảng ủy xây dựng Kế hoạch tổ chức học tập và triển khai thực hiện với các nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:

- Tiếp tục nâng cao nhận thức cho cán bộ, đảng viên về nội dung, giá trị và ý nghĩa to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường, khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc; khơi dậy khát vọng và truyền thống văn hóa con người Hà Tĩnh, phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội. Qua đó góp phần nâng cao chất lượng công tác xây dựng Đảng về chính trị, tư tưởng, đạo đức để các tổ chức đảng, mỗi cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu và cán bộ lãnh đạo, quản lý “xứng đáng là người lãnh đạo, là người đầy tớ thật trung thành của Nhân dân”

- Kết hợp chặt chẽ giữa học tập với làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, nâng cao nhận thức sâu sắc tính chất, tầm quan trọng của công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị trong tình hình hiện nay; giải quyết hiệu quả các công việc đột phá, đổi mới, sáng tạo; các vấn đề bức xúc nổi cộm, các điểm nghẽn, những tồn đọng kéo dài. Đồng thời, tạo động lực để cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân trên địa bàn vượt qua khó khăn, thử thách, thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng và Nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2020 - 2025.

2. Yêu cầu:
- Việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh cần đi vào chiều sâu, chất lượng, hiệu quả, thiết thực, tập trung vào thực hiện tốt nội dung: Học tập, làm theo Bác và nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu về ý chí tự lực, tự cường, khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc. Cụ thể hóa 03 nội dung trọng tâm, đột phá trong nhiệm kỳ 2020-2025 do Tỉnh ủy lựa chọn: (1) Tiếp tục đề cao trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, đặc biệt là cán bộ lãnh đạo, quản lý các cấp, người đứng đầu. (2) Thực hành dân chủ, kỷ cương trong công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng. (3) Đẩy mạnh cải cách hành chính, tập trung xây dựng chính quyền điện tử, chính quyền số. 

- Bám sát Chủ đề năm 2022 của tỉnh: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy ý chí tự lực, tự cường, khơi dậy khát vọng và truyền thống văn hóa con người Hà Tĩnh, phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội”. Khuyến khích tinh thần chủ động, sáng tạo, linh hoạt nhưng bám sát tình hình thực tiễn địa phương, cơ quan, đơn vị. 

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN

1. Tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền.

1.1. Về nội dung:
- Chủ đề 2022: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy ý chí tự lực, tự cường, khơi dậy khát vọng và truyền thống văn hóa con người Hà Tĩnh, phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội”.

- 03 nội dung trọng tâm, đột phá trong nhiệm kỳ 2020-2025 do Tỉnh ủy lựa chọn: (1) Tiếp tục đề cao trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, đặc biệt là cán bộ lãnh đạo, quản lý các cấp, người đứng đầu. (2) Thực hành dân chủ, kỷ cương trong công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng. (3) Đẩy mạnh cải cách hành chính, tập trung xây dựng chính quyền điện tử, chính quyền số. 

- Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”. 
1.2. Về tài liệu:

- Tài liệu “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc” (Tài liệu sinh hoạt chi bộ, đoàn thể, cơ quan, đơn vị năm 2021 và toàn khóa) do Ban Tuyên giáo Trung ương chủ trì biên soạn và phát hành (Nhà xuất bản Chính trị quốc gia Sự thật, Hà Nội, năm 2021).

- Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.
- Tài liệu “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy ý chí tự lực, tự cường, khơi dậy khát vọng và truyền thống văn hóa con người Hà Tĩnh, phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội” (Tài liệu do Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy biên soạn).

1.3. Thời gian, hình thức tổ chức:
- Đảng uỷ xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện; Tổ chức hội nghị toàn thể đảng viên để triển khai quán triệt, học tập các nội dung. Hoàn thành trước 20/5/2022. 
- Các Chi bộ cơ sở trực thuộc; Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội xã: Tùy điều kiện thực tiễn, xây dựng kế hoạch phổ biến, tuyên truyền các nội dung trên cho cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên bằng các hình thức phù hợp. Hoàn thành trước 10/6/2022.
1.4. Báo cáo viên: Cấp ủy phân công các đồng chí trong thường trực, ủy viên ban thường vụ trực tiếp báo cáo; trường hợp cần thiết có thể mời báo cáo viên cấp trên. Báo cáo viên là các đồng chí có uy tín, nắm vững nội dung về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, đặc biệt là chủ đề năm 2022 và có khả năng truyền đạt tốt.
1.5. Công tác tuyên truyền
- Các cấp ủy, tổ chức đảng tăng cường lãnh đạo, đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Tập trung giới thiệu những giá trị cốt lõi về tư tưởng, đạo đức, phong cách của Người; Chuyên đề toàn khóa, Chủ đề năm 2022; những mô hình hay, cách làm hiệu quả, các gương tập thể, cá nhân điển hình, tiêu biểu trong học tập và làm theo Bác, đặc biệt là sự gương mẫu của người đứng đầu cấp ủy, chính quyền, cơ quan, đơn vị; ý chí tự lực, tự cường, khơi dậy khát vọng và truyền thống văn hóa, con người Hà Tĩnh để phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội... Gắn với tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện lịch sử của đất nước của các địa phương, cơ quan, đơn vị.
- Phát huy hình thức tuyên truyền miệng; tăng cường sử dụng các phương thức truyền thông trên nền tảng internet, mạng xã hội, hệ thống trực quan, phương tiện thông tin đại chúng, thông qua tọa đàm, giao lưu, văn hóa, văn nghệ, các buổi sinh hoạt chính trị, nói chuyện thời sự…

- Ban Văn hóa - Thông tin, Truyền thanh xã xây dựng kế hoạch tuyên truyền về nội dung của chuyên đề, chủ đề năm 2022, tập trung vào những nội dung thiết thực gắn với việc thực hiện các nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị; đẩy mạnh tuyên truyền gương người tốt, việc tốt, các tập thể, cá nhân điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, những mô hình hay, cách làm hiệu quả; nâng cao chất lượng tin, bài, ảnh; tăng cường các bài phê bình, đấu tranh phản bác các thông tin xấu độc, quan điểm sai trái của các thế lực thù địch, phản động, cơ hội chính trị. 
2. Tổ chức sinh hoạt chuyên đề và xây dựng mô hình.

2.1. Nội dung: 
Căn cứ các nội dung tại mục II.1, đảng ủy, chi ủy chỉ đạo, hướng dẫn, lựa chọn nội dung phù hợp với tình hình thực tiễn của cơ quan, đơn vị gắn với chuyên đề “Tự soi, tự sửa” và Quy định số 05-Qđi/ThU, ngày 31/5/2019 về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, trước hết là Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Ủy viên BCH và cán bộ lãnh đạo, quản lý chủ chốt trên địa bàn; Quy định số 37-QĐ/TW về những điều đảng viên không được làm; Kết luận số 29-KL/TU, ngày 22/7/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tiếp tục siết chặt kỷ luật, kỷ cương hành chính, nâng cao đạo đức công vụ trong cán bộ công chức, viên chức và cán bộ chiến sĩ lực lượng vũ trang, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ. 
2.2. Phương thức thực hiện
Thực hiện theo Hướng dẫn số 01-HD/BTC, ngày 15/6/2021 của Ban Tổ chức Thị ủy về một số nội dung trong thực hiện Nghị quyết 02-NQ/ThU, ngày 03/2/2021 của Ban Thường vụ Thị ủy về nâng cao chất lượng sinh hoạt cấp ủy, sinh hoạt chi bộ giai đoạn 2021- 2025. Đảm bảo mỗi chi bộ, tối thiểu sinh hoạt chuyên đề học tập và làm theo Bác mỗi năm 01 lần.

* Lưu ý: Sinh hoạt chuyên đề có 2 nội dung: 

(1) Thảo luận báo cáo của chi bộ

(2) Góp ý kiến bản kế hoạch cá nhân:

- Từng đảng viên trình bày kế hoạch cá nhân (toàn khoá và năm 2022).

- Chi bộ thảo luận, góp ý kế hoạch cá nhân.

- Bí thư chi bộ xác nhận kế hoạch của đảng viên, lưu trữ và nộp cấp trên theo quy định.

2.3. Xây dựng mô hình và kế hoạch cá nhân về làm theo Bác:
2.3.1. Về tập thể:
- Đối với đảng bộ lựa chọn 02 - 03 tập thể và 02 - 04 cá nhân; đối với các chi bộ lựa chọn 01 - 02 cá nhân để bồi dưỡng, xây dựng mô hình điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh (kèm Phụ lục 01, 02 và 05). Cấp ủy cơ sở chịu trách nhiệm thẩm định các mô hình, điển hình đã lựa chọn. 

- Các mô hình ghi rõ nội dung; tên, địa chỉ cơ quan, đơn vị thực hiện; đánh giá tóm tắt thực trạng hiện tại và xác định mục tiêu hướng tới của mô hình. Quá trình triển khai, cần đánh giá thực trạng ban đầu; hằng năm đánh giá tình hình thực hiện; ít nhất sau 02 năm sơ kết, đánh giá, so sánh kết quả với ban đầu; nếu mô hình không đạt hiệu quả cần xem xét nguyên nhân, tìm hướng khắc phục hoặc kịp thời lựa chọn, triển khai mô hình khác để đăng ký bổ sung và thực hiện.

2.3.2. Về cá nhân:
Đối với các đồng chí là lãnh đạo chủ chốt, người đứng đầu các cấp phải có nội dung đăng ký nêu gương, thực hiện từ 1 đến 2 việc cụ thể thuộc 2 nhóm công việc: (1) Việc khắc phục hạn chế, thiếu sót kéo dài; (2) Việc đột phá, đổi mới, sáng tạo, cấp bách. Các đối tượng khác, căn cứ nội dung Chủ đề, gắn với chức trách nhiệm vụ được phân công xây dựng kế hoạch (theo các mẫu gửi kèm).
- Đối với Chuyên đề toàn khóa: 
Đối với cấp uỷ viên, cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức khối cơ quan, trường học đăng ký theo Mẫu 01; Đối với đảng viên nông thôn, đoàn viên và hội viên đăng ký theo Mẫu 03. Yêu cầu mỗi cá nhân đề ra tối thiểu 3 đến 5 nội dung phấn đấu. 
- Đối với Chủ đề năm 2022: Đối với cấp uỷ viên, cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức khối cơ quan, trường học đăng ký theo Mẫu 02; Đối với đảng viên nông thôn, đoàn viên và hội viên đăng ký theo Mẫu 04. Yêu cầu tối thiểu mỗi cá nhân đề ra tối thiểu 1 đến 2 nội dung phấn đấu; 
* Lưu ý: Kế hoạch cá nhân phải gắn với chuyên đề “Tự soi, tự sửa” và việc thực hiện Quy định số 37-QĐ/TW, ngày 25/10/2021 của Trung ương; Kết luận số 29-KL/TU, ngày 22/7/2021 của Tỉnh ủy; Quy định số 05-Qđi/ThU, ngày 31/5/2019 của Thị ủy. Đồng thời phải thể hiện rõ các nội dung về chính trị tư tưởng, đạo đức lối sống; tự phê bình, phê bình; mối quan hệ với Nhân dân; trách nhiệm trong công tác; ý thức tổ chức kỷ luật và đoàn kết nội bộ; việc khắc phục những hạn chế, khuyết điểm đã được chỉ ra. 

3. Trình tự các bước thực hiện:

- Bước 1: Cá nhân lựa chọn nội dung, xây dựng kế hoạch thực hiện Chuyên đề toàn khoá và Chủ đề năm 2022.


- Bước 2: Nộp kế hoạch về chi bộ hoặc cấp trên quản lý trực tiếp.


- Bước 3: Chi bộ tổ chức sinh hoạt chuyên đề về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” .

- Bước 4: Lưu trữ hồ sơ:
+ Đảng uỷ lưu kế hoạch của cá nhân thuộc quyền quản lý (các đồng chí đảng ủy viên, bí thư, phó bí thư chi bộ trực thuộc, trưởng, phó các đoàn thể, cán bộ, đảng viên là công chức chức xã, phường).
+ Chi bộ, các chi đoàn, chi hội lưu kế hoạch của cá nhân;

+ Đối với đoàn viên, hội viên: Nộp kế hoạch về tổ chức hội quản lý trực tiếp.
4. Tăng cường kiểm tra, giám sát, đôn đốc việc thực hiện.
- Đảng ủy tổ chức thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả Quy định số 22-QĐ/TW, ngày 28/7/2021 của Ban Chấp hành Trung ương về công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật của Đảng. Uỷ ban kiểm tra Đảng ủy tham mưu cấp ủy xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát toàn khóa, hằng năm; Tổ chức các hoạt động kiểm tra, giám sát việc thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị; Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”; Quy định số 890-QĐi/TU, ngày 05/3/2019 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh; Kết luận số 29-KL/TU, ngày 22/7/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và các quy định của Đảng về trách nhiệm nêu gương nhằm cảnh tỉnh, cảnh báo, phát hiện từ sớm, kịp thời ngăn chặn vi phạm kỷ luật Đảng, pháp luật của Nhà nước, bảo đảm cho việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh được thực hiện nghiêm túc, hiệu quả, thực chất. 
- Phát huy vai trò giám sát của Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị - xã hội và Nhân dân đối với cán bộ, đảng viên trong thực hiện quy định nêu gương; xử lý kiên quyết, nghiêm minh các tổ chức đảng và cán bộ, đảng viên vi phạm.
- Hội đồng nhân dân, UBND xã tiếp tục chỉ đạo thể chế hóa nội dung Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị; Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”; Quy định số 890-QĐi/TU, ngày 05/3/2019 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh; Kết luận số 29-KL/TU, ngày 22/7/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và các quy định của Đảng về trách nhiệm nêu gương. 
5. Tổ chức sơ kết, tổng kết.

Hằng năm, Đảng uỷ, chi bộ, MTTQ và các đoàn thể chủ động xây dựng báo cáo và tổ chức sơ, tổng kết để đánh giá việc thực hiện các nội dung theo Kế hoạch này, làm rõ những kết quả đạt được, hạn chế và nguyên nhân, bài học kinh nghiệm, đề ra phương hướng, nhiệm vụ và giải pháp nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả ở giai đoạn tiếp theo. Khen thưởng, biểu dương những mô hình hay, các điển hình tiên tiến.
- Ban Tuyên giáo Đảng ủy chủ trì, phối hợp các tổ chức liên quan, tham mưu xây dựng kế hoạch sơ, tổng kết các nội dung theo Kế hoạch này và tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy tổ chức hội nghị cấp xã: (sơ kết 03 năm thực hiện Kết luận số 01- KL/TW vào quý II năm 2023, tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW và 5 năm thực hiện Kết luận số 01- KL/TW vào cuối quý III năm 2025) gắn với giao lưu điển hình tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; gửi báo cáo kết quả thực hiện về Ban Tuyên giáo Thị ủy vào quý I hằng năm.
Đảng uỷ, chi uỷ, chi bộ trực thuộc căn cứ Kế hoạch này, chủ động xây dựng kế hoạch và tổ chức Hội nghị sơ, tổng kết; gửi báo cáo kết quả thực hiện về Ban Thường vụ Đảng ủy qua Ban Tuyên giáo Đảng ủy vào quý I hằng năm.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đảng ủy; Chi bộ trực thuộc Đảng bộ
- Đồng chí bí thư cấp ủy chịu trách nhiệm trực tiếp, toàn diện việc triển khai chuyên đề và chủ đề tại địa phương, đơn vị phụ trách; căn cứ các nội dung trong Kế hoạch, chỉ đạo các chi bộ, các tổ chức đoàn thể đưa nội dung này vào sinh hoạt hàng tháng hoặc sinh hoạt chuyên đề định kỳ. Trong sinh hoạt cần thảo luận kỹ, liên hệ thực tiễn và đề ra giải pháp để thực hiện; nghiêm túc chấn chỉnh, khắc phục bệnh hình thức, nói không đi đôi với làm. 
- Quán triệt nguyên tắc tập trung dân chủ, tự phê bình và phê bình trong sinh hoạt đảng, gắn với việc tu dưỡng, rèn luyện, nêu gương của cán bộ, đảng viên. Những nơi có biểu hiện mất đoàn kết, vi phạm nguyên tắc, quy định của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, biểu hiện lợi ích nhóm, tham nhũng, tiêu cực, dư luận bức xúc, có biểu hiện suy thoái, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” thì cấp ủy cấp trên kịp thời xem xét, gợi ý, chỉ đạo kiểm điểm làm rõ trách nhiệm, xây dựng kế hoạch cụ thể sửa chữa, khắc phục hạn chế, khuyết điểm.
- Rà soát, đăng ký xây dựng mô hình, điển hình năm 2022 và giai đoạn 2022-2025, định kỳ 6 tháng báo cáo tình hình thực hiện của các mô hình, điển hình với Ban Thường vụ Đảng ủy (qua Ban Tuyên giáo Đảng ủy). Tổ chức cho cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức xây dựng kế hoạch thực hiện chuyên đề toàn khóa và chủ năm 2022 (theo mẫu). Phân công các đảng ủy viên thường xuyên bám sát địa bàn cơ sở  để chỉ đạo, hướng dẫn, giúp đỡ thực hiện.

- Xây dựng kế hoạch, định kỳ 6 tháng một lần tổ chức kiểm tra, giám sát; hàng năm tiến hành sơ kết, đánh giá, rà soát, sửa đổi, bổ sung các nội dung không phù hợp, kịp thời chỉ đạo, chấn chỉnh những nơi làm chưa tốt; chú trọng công tác tự kiểm tra, tự giám sát của cấp uỷ, tổ chức đảng và các tổ chức trong hệ thống chính trị; xử lý kịp thời những tập thể, cá nhân vi phạm quy định của Đảng và pháp luật của Nhà nước, kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.

2. Ban Tuyên giáo Đảng ủy

- Chủ trì, tham mưu Ban thường vụ Đảng ủy chỉ đạo, tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền nội dung Chuyên đề toàn khóa và Chủ đề năm 2022 sâu rộng trong cán bộ, đảng viên và Nhân dân, kịp thời chỉ đạo, định hướng đấu tranh phản bác quan điểm sai trái, luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch, nhất là trên mạng Internet.
- Chỉ đạo các Chi bộ, MTTQ và các đoàn thể cấp xã, Ban văn hoá truyền thông xã; Trạm truyền thanh xã tăng cường công tác tuyên truyền; phát hiện, giới thiệu các điển hình, cách làm hay trong công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; ngăn chặn, đẩy lùi suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ.

3. Ban Văn hóa - Truyền thông; Trạm truyền thanh xã: Xây dựng kế hoạch, mở chuyên trang, chuyên mục, tin bài, kịp thời phản ánh các nội dung, hình thức đợt sinh hoạt chính trị về xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị có hiệu quả ở cơ sở, cơ quan, đơn vị; tăng cường tuyên truyền các điển hình, nhân tố mới, người tốt, việc tốt trong các phong trào thi đua và đợt sinh hoạt chính trị.
4. UBKT Đảng uỷ chủ trì, phối hợp các Ban xây dựng Đảng, UBMTTQ và các đoàn thể cấp xã thường xuyên theo dõi, kiểm tra, hướng dẫn thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị; Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương và Kế hoạch này; định kỳ báo cáo tình hình, kết quả thực hiện về Ban Thường vụ Đảng ủy.
Kế hoạch này được triển khai đến các tổ chức đảng, đảng viên và Nhân dân. Các cấp ủy, tổ chức đảng, UBMTTQ và Trưởng các đoàn thể chính trị - xã hội xã quán triệt và thực hiện nghiêm túc Kế hoạch này. Trong quá trình thực hiện, nếu có vấn đề phát sinh, đề nghị thông tin kịp thời với Ban Tuyên giáo Đảng ủy để phối hợp xử lý, báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy, Ban Chấp hành Đảng bộ  xã xem xét, quyết định.
	Nơi nhận:

· Ban Tuyên giáo, Văn phòng Thị uỷ (Báo cáo),
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· UBKT Đảng uỷ, 

· Ban Tuyên giáo Đảng uỷ,    

· MTTQ và Trưởng các đoàn thể cấp xã,

· Bí thư các chi bộ trực thuộc,

· Lưu BTG, Văn phòng Đảng ủy.


	T/M BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ BÍ THƯ

Lê Anh Trường


